
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ 

БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
майдан Київський, 9, м. Луцьк, 43027, тел 255 1 15. факс 255 485, e-mail: post@uns.voladm.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 17
позачергового засідання Волинської регіональної комісії 

з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

29 листопада 2021 року - м. Луцьк

Головував: Голова облдержадміністрації, голова Волинської регіональної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій Юрій ПОГУЛЯНКО

В.о. Головний спеціаліст відділу заходів цивільного захисту управління
секретаря з питань цивільного захисту обласної державної адміністрації 
комісії: Юрій ЛЕВЧУК

Присутні: Члени Волинської регіональної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (далі - Регіональна 
комісія) та запрошені - згідно із списком.

Порядок денний:

Про заходи з мінімізації загроз, пов’язаних із ускладненням 
оперативної обстановки на Українсько - Білоруській ділянці кордону в 

межах Волинської області.
СЛУХАЛИ:
Першого заступника начальника 6-го прикордонного Волинського загону 
Західного регіонального управління Державної прикордонної служби України - 
начальника штабу Руслана ЯВТУШИНСЬКОГО про заходи з мінімізації загроз 
пов’язаних із ускладненням оперативної обстановки на Українсько - 
Білоруській ділянці кордону в межах Волинської області.

ВИСТУПИЛИ:
Начальник управління економічного розвитку та торгівлі облдержадміністрації 
Анатолій БАНЕРА.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення
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ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію першого заступника начальника 6-го прикордонного 
Волинського загону Західного регіонального управління Державної 
прикордонної служби України - начальник штабу Руслана ЯВТУШИНСЬКОГО 
взяти до відома.

2. Беручи до уваги те, що відповідно до протоколу засідання Експертної 
комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій від 18.11.2021 
№19-21 класифіковано як ,соціальну надзвичайну ситуацію, яка виникла у 
зв’язку з ускладненням оперативної обстановки на українсько-білоруській 
ділянці державного кордону (код НС 30130 - збройний напад, захоплення й 
утримання установи правоохоронних органів або реальна загроза здійснення 
такої акції) регіонального рівня, а також лист начальника 6 Прикордонного 
Волинського загону Західного регіонального управління Державної 
прикордонної служби України від 26.11.2021 №710/12535:

1) встановити межі зони, на якій виникла надзвичайна ситуація на 
території Волинської області - Ковельський та Камінь-Каширський райони;

2) погодитись із запропонованим керівництвом 6 Прикордонного 
Волинського загону Західного регіонального управління Державної 
прикордонної служби України переліком невідкладних (першочергових) робіт з 
ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, заходи пов’язані із запобіганням 
виникненню надзвичайної ситуації соціального характеру (додається);

3) Начальнику управління економічного розвитку та торгівлі 
облдержадміністрації ( Анатолій БАНЕРА), начальнику департаменту фінансів 
облдержадміністрації (Ігор НИКИТЮК), начальнику управління з питань 
цивільного захисту облдержадміністрації (Олександр БЛАІЦУК), начальнику 
управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними 
органами облдержадміністрації (Валентин СУШИК) відповідно до Бюджетного 
кодексу України, Порядку використання коштів резервного фонду бюджету, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 №415 з 
метою ліквідації загроз надзвичайної ситуації та недопущення поширення її 
територією області підготувати проект розпорядження голови 
облдержадміністрації про виділення коштів з резервного фонду обласного 
бюджету.

Строк: невідкладно

3. Контроль за виконанням цього протокольного рішення покласти на 
заступників голови облдержадміністрації відповідно до розподілу 
функціональних обов’язків.

4. Взяти до уваги, що згідно з пунктом 10 Типового положення про 
регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України



'Уз
від 17.06.2015 №409 та пунктом 10 Положення про Волинську регіональну 
комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, 
затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації 
від 17.07.2015 № 292, зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у 
Волинській області 29.07.2015 за №21/1431, рішення Регіональної комісії, 
прийняті у межах її повноважень, є обов’язковими для виконання органами 
виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, 
установами та організаціями, розташованими на території області.

(Проголосовано одноголосно)

Голова облдержадміністрації, 
голова Регіональної комісії

В. о. відповідального секретаря 
Регіональної комісії Юрій ЛЕВЧУК


